

Компания CSoft Новосибирск была создана в 2008 году с целью предоставления полного спектра услуг в рамках автоматизации проектирования и последующей подготовки производства.

Сегодня мы, находясь в столице Сибирского федерального округа Новосибирске, плотно сотрудничаем с нашими Заказчиками и обеспечиваем полный набор решений для наших партнеров: от разработки концепции и до внедрения современных САПР-технологий, систем нормативно-технической документации, геоинформационных систем, систем технологической подготовки производства IT-технологий.

Обратившись к нам Вы сможете:

Купить программное обеспечение

лицензионное программное обеспечение, как САПР, ГИС (более 30 вендоров), так и офисное ПО; обновление (upgrade), т.е. перейти с имеющейся у вас на более новую версию ПО; crossgrade; подписку (subscription).

Купить оборудование

3D-мыши и 3D-принтеры, 3D-сканеры и Дигитайзеры , Широкоформатные сканеры и Планшеты, Широкоформатные плоттеры и принтеры, Инженерные системы

О КОМПАНИИ :

Автор: CSoftNovosib

07.11.2010 15:35 - Обновлено 31.01.2018 09:46

Получить техническую поддержку

-

CSoft Новосибирск осуществляет полное техническое сопровождение поставляемого программного обеспечения. Услуги технического сопровождения включают: поставку новых версий программных продуктов;
консультации специалистов службы технической поддержки по вопросам установки программных продуктов и работоспособности электронных ключей защиты;
консультации и рекомендации технических специалистов по вопросам использования систем

-

Заказать презентацию

Наши специалисты с выездом на ваше предприятие представят функциональные возможности программного продукта, продемонстрируют его работу, ответят на вопросы.

Заказать демо-версию ПО

Специалисты CSoft Новосибирск установят на вашем рабочем месте демонстрационную версию продукта, в процессе вашей пробной работы будут консультировать, оказывать техническую и методическую помощь.

Задать вопрос специалисту

Специалисты CSoft Новосибирск не только владеют программными продуктами, но и имеют большой опыт проектирования, могут оказывать техническую поддержку, как по работе программного обеспечения, так и оказывать техническое сопровождение вашего проекта.

Заказать обучение

Мы готовы проверить знания программных средств и навыки работы у ваших специалистов, составить (в том числе индивидуальную) программу обучения. Обучение проводится, как на базе учебного класса CSoft Новосибирск, авторизованного учебного центра Steepler (Москва), так и на территории предприятия- заказчика, в группе до 12 человек.

Заказать пилотный проект

Эффект от использования автоматизации на предприятии в целом зависит не столько от индивидуальных навыков специалистов, сколько от умения работать в команде, взаимодействия со смежными подразделениями. Для формирования подобных навыков CSoft Новосибирск предлагает на типовом для предприятия проекте отработать технологию проектирования и совместно со специалистами предприятия выполнить пилотный проект. Как показывает многолетний опыт подобной практики, скорость и качество работ в результате возрастает в разы.

О КОМПАНИИ :

Автор: CSoftNovosib

07.11.2010 15:35 - Обновлено 31.01.2018 09:46

Заказать Консалтинговые услуги

CSoft Новосибирск выполнит работы по индивидуальной настройке программного обеспечения, созданию баз данных, макросов, специальных приложений, разработке электронного архива и документооборота, стандартов предприятия.